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Mit diesen Countern kénnen (mindestens) die folgenden beiden Armeen aufgestellt werden:

1. 1 = Soldnerfiihrer — B(iii) + Ri(Il/3) @ 73 Pk., 3 = Soldnerritter — Ri(1I/2) @ 42 Pk., 1 » berittene Armbrustschiitzen — LR(I11/2) @ 25 Pk.,
4 = Séldner mit Pike — Pi(I1I/3) @ 48 Pk., 2 » Séldner mit Schwert und Schild — AS(III/3) @ 36 Pk., 2 x Séldner mit Armbrust — Sch(IIl/3)
@ 24 Pk., 2 = Miliz-Armbrustschiitzen — Sch(Ill/2) @ 20 Pk., 2 » Inquisitor bei einem der Infanterie-Elemente — K(iii) @ 24Pk.

2. 1 = Soldnerfithrer - B(iii) + Ri(Il/3) @ 73 Pk., 4 x Soldnerritter — Ri(II/2) @ 42 Pk., ,Altar der wahrhaftigen Reinheit” - W/AS(III/3) +
Z(iv) @ 62 Pk., 4 = Soldner mit Pike — Pi(III/3) @ 48 Pk., 2 x Soldner mit Schwert und Schild - AS(III/3) @ 36 Pk., 1 = Soldner oder
Milizen mit Handbiichse - LI(III/4) @ 21 Pk., 1 = Inquisitor bei einem der Infanterie-Elemente - K(iii) @ 24Pk.



